

najbolj slavnostno obleko zastav obeh držav.

Italijanski vladar in knez Pavel sta prisostvovala šest ur trajajočim vajam na admiralski ladji, katero so pozdravile druge ladje s častnimi streli.

#### Knežji par pri papežu

Knez namestnik Pavel in njegova soproga sta 12. maja uradno obiskala papeža Pija XII. v Vatikanu. Knežji par je bil po veličastnem sprejemu sprejet od svetega očeta v prestolni dvorani v daljšo avdienco. Po avdienci sta posetila visoka gosta vatikanskega državnega tajnika kardinala Magliona, ki je vrnil obisk knezu in kneginji v palači jugoslovanskega poslaništva v Rimu.

Papež je odlikoval ob priliki obiska našega kneza z redom zlate ostroge.

#### Slavnostna večerja na jugoslovanskem poslaništvu

Zvečer istega dne je bila na čast italijanskemu kralju in cesarju prirejena na jugoslovanskem poslaništvu v Rimu slavnostna večerja, katere so se poleg kralja in cesarja, cesarice, Mussolinija udeležili tudi vsi poslanci tujih držav, ki so

na službi v Rimu. Vseh povablencev je bilo okrog dve sto. Ko se je princ Pavel z italijanskim kraljem peljal k večerji, ga je rimsko ljudstvo iskreno pozdravljalo po vsej poti.

#### Odhod iz Rima — V Florenci

V soboto, 13. maja, se je jugoslovanski knežji par poslovil od Rima. Na postaji so se od njega poslovili z vsemi slovesnostmi italijanski kralj in cesar, kraljica, Mussolini in vsi najvišji italijanski dostojanstveniki. Godba je pri odhodu vlaka igrala jugoslovansko himno.

Na poti proti domu se je knežji par ustavil v Florenci, kjer je bil gost italijanskega prestolonaslednika. Zvečer je bila v gledališču knežjemu paru na čast vpriporjena slavnostna predstava v gledališču. Ljudstvo je jugoslovanski knežji par ob prihodu v gledališče pristrčno pozdravljalo, godba pa je zaigrala jugoslovansko himno.

V nedeljo se je knežja dvojica ves dan privatno zadržala v Florenci in si ogledovala razne znamenitosti mesta.

Naš zunanji minister dr. Markovič pa je ta dan imel ponovne sestanke z italijanskim zunanjim ministrom grofom Cianom.

## Iz raznih držav

**V Romuniji bodo volitve junija.** V Romuniji bodo volitve v poslansko zbornico 1. junija, v senat pa 2. junija. Novo izvoljeni parlament se bo sestal 7. junija. Volitve bodo izvršene po novem volivnem zakonu na stanovski osnovi.

**Ogromni stroški za obnovo Španije.** Francov gospodarski minister Penas je predložil vladi proračun za najbolj nujna dela v krajih, kateri so bili najhuje prizadeti po dolgotrajni državljanski vojni. Za prva dela je določenih pet milijard pezet (15 milijard din). Za vso obnovo je potrebnih nad 12 let, pri delih bo zaposlenih čez milijon mož. Prednost bodo imeli vojaki, ki so jih začeli zdaj odpuščati. Obnovitveni načrt obsega med drugim 20.000 kilometrov državnih cest, 24.000 km pokrajinskih cest ter 65.000 km občinskih cest, veliko število mostov, elektrarn, jezov in namakalnih naprav, ki so bile uničene na površini 1.200.000 oralov. 600 milijonov pezet pa je določenih za popravilo pristanišč in svetilnikov in za izpopolnitev obalne signalne službe.

**Stroga nepristranost severnih držav.** Nemčija je poslala pred kratkim severnim državam: Danski, Finski, Švedski in Norveški, ponudbo, da bi sklenile z njo nenapadno pogodbo. Nemčija si je hotela na ta način zavarovati severno mejo in se preskrbeti v primeru vojne z rudami in drugimi surovinami iz teh držav. V minulem tednu so zaključili v Stockholmu zu-

nanji ministri severnih držav sestanek s sklepom, da so zunanji ministri proučili nemško ponudbo, da so pa njihove države za najstrožjo nepristranost v vsakem evropskem sporu. Severne države nemške ponudbe niso odklonile in ne sprejele. Če bi v Evropi izbruhnila vojna, se je bodo te države obvarovale, ker se ne bodo priključile nobeni drugi državi ali zvezi držav.

**Po dolgem času zopet glas od Zveze narodov.** Kmalu bodo začele v Ženevi seje

### Kongres Kristusova Kralja

Prenoviti svet ter ga osrečiti: to je glavna težnja, ki gre danes skozi človeštvo ter se pojavlja z večjo ali manjšo silo med vsemi narodi. Temu cilju služijo razni znanstveni in praktično-politični sestavi, ki hočejo predrugačiti ne samo svetovno-nazorna načela, marveč tudi vse državno, socialno in gospodarsko življenje. V čem pa je blagor sveta? V nauku in službi Onega, ki je prišel na svet, da bi svet odrešil. Svet in človeštvo ne more in ne bo prej ozdravelo, dokler ne postane zopet kraljestvo božje. Pot k temu kraljestvu pa je On, ki je v tem kraljestvu Kralj: božji Zveličar. V njem in njegovem duhu mora biti preoblikovan človek in potem bo tudi svet pravilno prenovljen. Oblikovanje krščanskega človeka je osebna naloga vsakogar in pri rešitvi te naloge mora vsak aktivno sodelovati. Je pa tudi naloga cerkve, ki je to poslanstvo prejela od svojega božjega Ustanovitelja ter bila v to svrhu opremljena z zakladom resnice in sv. zakramentov. Razmere, ki danes vladajo na svetu, so povsem slične razmeram ob propadu poganske kulture in zlomu stare rimske države. Takrat je ženijski duh sv. Avguština očrtal veliko podobno bodočnost v videnju »Božje države«, h kateri so



### Pazite dobro

kadar kupujete Aspirin, dali so tablete in zavoj označene z »Bayer«-jevim križem. Brez te zaščitne znamke ni Aspirina.

### ASPIRIN

TABLETE

Oglaš. reg. pod št. brojem 32608 od št. XI. 1938.

Zveze narodov, katera se ni niti ganila, ko je šlo letos že za tako važne in odločujoče dogodke v Evropi. Tokratnega zasedanja se bosta udeležila angleški in francoski zunanji minister osebno. — Treba je še omeniti, da je izstopilo iz Zveze narodov že 19 držav in zadnja je bila Španija, kakor je »Slov. gospodar« že poročal.

**Trgovska pogodba med Anglijo in Romunijo.** V minulem tednu je bila podpisana trgovska pogodba med Anglijo in Romunijo. Angleška vlada je dala Romuniji poročstvo za izplačilo posojila petih milijonov funtov za razna naročila na Angleškem. Romunska vlada se je zavezala, da bo olajšala Angležem dobavo romunskega olja ter lesa. Angleška vlada bo kupila 200.000 ton romunske pšenice bodoče žetve po cenah na svetovnem trgu.

#### NI NEDELJE — BREZ »NEDELJE«

ki je edini verski tednik Slovencev. Če le moreš, si ga naroči. Mnogi ga naročijo svojim v tujino ali če gredo po svetu, pa so v nevarnosti, da bi pozabili na sveto vero. »Nedelja« je list vsake katoliške družine! Piši po izvod na ogled na upravo: Maribor, Koroška cesta 5!

poklicani vsi narodi. Da bi se ta podoba krščanskega sveta ostvarila s tem, da bi se človeška družba preuredila po krščanskih načelih ter ustvarila krščanska kultura, to je bila glavna naloga in težnja krščanskega srednjega veka. Potem pa se je človeštvo začelo odmikati od ideje božjega kraljestva. Zavladao je lažljivo svobodomiselnost. Liberalizem je postopno opustošil vse panoge življenja: versko (protestantizem je odtrgal milijone ljudi od pravega božjega kraljestva na zemlji — od katoliške cerkve), politično, socialno in gospodarsko. Ko je tako človeštvo po lažnivem liberalizmu in brezsrčnem kapitalizmu zabredlo v suženjstvo greha, sebičnosti, tvari in denarja, je marksistični socializem in komunizem proglašil popolno brezboštvo kot rešilno idejo. Tako stoji danes katoliška cerkev pred slično nalogo, kot ob propadu poganstva: zgraditi človeško družbo v duhu božjega Zveličarja. Cerkev ne omahuje, ker jo prešinja trdna zavest, da je Kristus Kralj vseh svetovnih časov. V njegovem duhu je treba obnoviti in preosnovati vse posameznike, družine, stanove, narode, države in tako vso človeško družbo. Najlepši in najblagodejnejši sad te obnove bo mir na